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Norba Club de Golf tiene el honor de encabezar el ranking de campos de golf mejor valorados de Extremadura, según ha informado Golfboo. Este buscador online de viajes de golf elabora una serie de clasificaciones de campos según regiones basadas en las valoraciones otorgadas por los propios usuarios de los campos de golf en distintas publicaciones.
Así, Norba Club de Golf ocupa el primer puesto del ranking en la comunidad extremeña, superando la media de la región.
Este campo de golf fue el primero construido en Extremadura y tiene un recorrido de 6044 metros para un total de 18 hoyos y un par 72. Se encuentra situado en un valle rodeado de un precioso entorno natural a tan sólo unos cuantos kilómetros de la capital, Cáceres, donde tiene su sede de la Federación Extremeña de Golf.
Este primer puesto de Norba Club de Golf en la clasificación de Golfboo (http://www.golfboo.com) supone el reconocimiento a una labor de promoción de la práctica del golf en Extremadura que comenzó allá por el año 1989, cuando unos cuantos aficionados decidieron que ya era hora de que en esta comunidad hubiera un campo de golf de calidad.
